
令和6年度 

外来患者満足度調査報告書

調査日時：令和6年10月17日（木）、10月23日（水）

各日9:00～17:00

山形済生病院　サービス向上委員会



外来患者満足度調査結果（令和6年10月）

令和7年2月6日　サービス向上委員会

思う やや思う どちらでも やや思わない 思わない 未回答 合計

148 14 14 1 3 3 183

思う やや思う どちらでも やや思わない 思わない 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

114 28 25 3 4 9 183 60 60 35 8 7 13 183

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計
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外来患者満足度調査結果（令和6年10月）

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

70 56 38 5 3 11 183 69 67 30 2 3 12 183

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

23 60 46 34 11 9 183 27 49 54 26 17 10 183

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

118 35 13 2 2 13 183 40 16 28 1 1 97 183

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計
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外来患者満足度調査結果（令和6年10月）

満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計 満足 やや満 どちらでも やや不 不満 未回答 合計

97 48 23 5 1 9 183 91 62 18 1 0 11 183
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外来患者満足度調査結果（令和6年10月）過去5年比較
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H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満 H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満
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外来患者満足度調査結果（令和6年10月）過去5年比較
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H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満

H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満
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外来患者満足度調査結果（令和6年10月）過去5年比較
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H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満 H30,R1：大変満足、やや満足、どちらでも、やや不満、大変不満
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